

## **Gozo - „Island of Calypso“**

21.08.2016

U nedjelju 21. kolovoza učenici drugih i trećih razreda Ekonomske i trgovačke škole Čakovec u sklopu projekta The Mobility Bridge II unutar programa Erasmus+ Agencije za mobilnost i projekte EU posjetili su otok Gozo. Gozo je sa 37 000 stanovnika drugi po veličini u skupini malteških otoka, a poznat je i pod nazivom „Island of Calypso“. Obilazak otoka započeli smo posjetivši Ggantija Temples, jedan od najznačajnijih arheoloških spomenika na svijetu. Navedeni hramovi stariji su od Stonehenga i piramida, a sam naziv Ggantija na malteškom jeziku znači div jer se vjerovalo da su ogromni megaliti djelo divova. Nakon razgleda muzeja i hramova uputili smo se prema glavnom gradu otoka, Victoriji. Zaustavili smo se na vidikovcu iznad špilje Calypso sa kojeg puca prekrasan pogled na zaljev Ramla i jedinu pješčanu plažu na otoku. Po dolasku u Victoriju obišli smo centar grada i crkvu svetog Jakova te se popeli na Cittadellu, utvrdu koja je vidljiva skoro sa čitavog otoka. Stoljećima je služila kao sklonište od napada Barbara i Saracenaca koji su porobljavali stanovnike Goza nekoliko puta tijekom povijesti. Do 1637. postojao je zakon prema kojemu su stanovnici otoka morali noćiti u utvrdi radi vlastite sigurnosti. Nadalje, posjetili smo i zaljev Dwejra poznat po tri prirodna čuda: Azure Window (vrata u litici koja često služe kao lokacija snimanja filmova i serija poput Game of Thrones), Fungus Rock (stijena visoka 63 metra) i Inland Sea (laguna koja je ujedno i najniža točka Goza). Prilikom povratka prema luci Mgarr obišli smo crkvu Xewkija Rotunda koja je izgrađena 1971. po uzoru na jednu od najpoznatijih malteških crkava, Mosta Rotunda. Zanimljivo je da je kupola crkve u Xewkiji veća od one crkve svetog Pavla u Londonu. Cjelodnevni izlet završili smo razgledom luke Mgarr i utvrde Fort Chambrai koja se uzdiže iznad luke, a sagradili su je vitezovi Ivanovci u 18. stoljeću. Pozdravili smo se s Gozom puni oduševljenja i uživajući u panoramskim obzorima vidljivim s trajekta.

Antonija Mikuša, prof.